

沪指暴跌6.5%，逼近4600点

创近4个月最大单日跌幅



本报5月28日讯（记者 邵琳）28日，沪指暴跌6.5%，连续失守4900、4800、4700点关口，创年内第二大单日跌幅。这给了众股民当头一棒，因为就在前一天多数人还在憧憬A股冲破5000点关口，然而市场风云突变，仅仅一天时间里，沪指已经跌回4600点，两市超2000只股票下跌，超500股跌停。

28日，两市早盘开盘跳水，随即小幅拉升，一度创下新高4986.50点。然而随后两市快速跳水，沪指跌破4900点。午后两市跌幅扩大，沪指连续下破两个整数关口，尾盘跌破4700点。

盘面上哀鸿遍野，行业板块一片“环保绿”。石油、券商股砸盘，双双跌超9%，“两桶油”均跌逾8%，煤炭、保险、有

色、地产、钢铁股重挫超6%，银行股回调超5%。题材股全

体飘绿，文化振兴、水利建设、

智能电视等跌超8%。

截至收盘，沪指报4620.27点，跌321.44点，跌幅6.50%；深成指报15913.0点，跌1050.57点，跌幅6.19%；中小板指报10851.5点，跌729.14点，跌幅6.30%；创业板指报3432.98

点，跌195.69点，跌幅5.39%。

暴跌后的走势如何？据微博网友统计，回顾A股历史，历年来暴跌后的第二天大涨的概率为90%，而在第三个交易日下跌的风险则会大。对此投资顾问认为，暴跌之后的每一次调整对于重仓者都是减仓机会，股民们需耐心等待时机。

股民众生相

满仓者“站岗” 空仓者庆幸

其实对于大多数股民来说，8连阳后的调整早在预料之内，然而当调整以一种断崖式暴跌的方式袭来的时候，还是有一大波股民直呼HOLD不住，就如同收盘后一位股民哀叹的那样：“我猜中了这开头，却没猜中结尾……”“528股灾”无异于夏日当头一盆冷水，让股民再一次认识到：无论什么时候，总存在“七二一”定律（七亏二平一赚）。



最心凉

10分钟从涨停到跌停

早盘沪深股指开盘就“绿意盎然”，然而河东区的股民孙先生却丝毫没感到压力，因

为他前期买入的一只次新股开盘就拉起了“一字板”涨停。

然而谁也没有想到，14

点50分，距离收盘还有10分钟，大盘一泻千里，不少次新股直接由涨停被砸至跌停，孙

先生手中的次新股也未能幸免。“10分钟里体验从涨停到跌停，这酸爽令人不敢相信！”



最郁闷

一月内两次高位“站岗”

“我好想剁手!!!!!!”5月30日收盘后，股民“谈笑风生”在炒股QQ群里用5个感叹号表达了自己的郁闷，他已经是本月内第二次高位“站岗”了。

“谈笑风生”告诉记者，

5月4日，他曾一度重仓买入了一只港口股，随即被套牢，眼看着股价一路跌破60日线。期间多次想割肉出局，都咬牙坚持下来。“客户经理也一直说我的股票会涨回

来，我一直等啊等，终于等到周二翻红了，周三直接涨停，我全卖了，赚了好几斤。”他说。

“千不该万不该，在尝到甜头后大意了，周三又追涨了



最得意

提前1天清仓成功避险

能够在股市暴跌中面不改色的估计只有空仓的股民了。27日，股民老李将手中的股票全部清仓，用他的话说：

“大盘太高了，心里害怕，能赚到点外快，赶紧落袋为安吧。”28日，看着一片绿的大盘，老李忍不住为自己前一天的“英

明决定”点个赞。

同样成功躲过一劫的还有老股民王先生，虽然他27日早盘清仓的股票临近

收盘后涨停，让他郁闷了很久，但当28日的暴跌来临后，王先生万分庆幸自己“跑得快”。

声音
猜到了调整
没想到这么猛

“从上周五就开始，我一直在客户群里提示风险，建议减仓，但是今早开展会看后台数据发现，客户持仓量平均为85%，我就知道白提示了。”本地一家证券公司自身业务经理张先生显得很无奈。

在他看来，此次股市暴跌是正常调整，由于之前的连续大涨，股指一路走高，逼近5000点，因此需要进行技术调整。此外消息面上，下周岁内第七批新股发行，其中“巨无霸”中国核电上市，市场预计冻结资金将高达8万亿，巨额“抽血效应”也是导致市场巨震的诱因之一。

“大盘涨得太猛了，早就预料到会有调整，但是真没想到调整会这么猛，简直堪比‘5·30股灾’！”股民周女士说，她在周一追高买入的两只股票27日双双跌停，3万元本金被深深套牢。

本报记者 邵琳



和谐广场六月儿童嘉年华即将欢乐上演

卡雷拉轨道赛车、密室逃脱、T台走秀等众多精彩纷呈的儿童娱乐活动让你陪伴孩子体验不一样的亲子乐趣。

卡雷拉轨道赛车，是来自德国的一种遥控轨道赛车玩具。虽然只是一个小小的汽车玩具，却受到众多小朋友和家长的喜爱。

5月30日-6月14日，和谐广场将携手卡雷拉轨道赛车举办首届“车神”挑战大赛。本次比赛将在和谐广场一楼中庭举办，本次比赛分为儿童组、爸爸组，孩子和爸爸们将一起体验卡雷拉轨道赛车带来的速度与激情。

“本次比赛我们将提供七平时更

大更快的超级赛道和急速狂飙的极品赛车，将会给参加比赛的孩子和爸爸们带来原汁原味的超级赛车体验。”卡雷拉赛车工作人员介绍，卡雷拉赛车拥有400多种车款，自身无需电池，电源来自赛道，通过赛车轨道可以连续进行几十小时的赛程操控。

5月30日-6月1日，和谐广场还将联合星期8小镇，在热门场馆内推出各种好玩又刺激的环节：逃出升天之密室逃脱、我型我秀之宝贝风采T台秀、六一小赢家掷骰子闯关卡等游戏，让孩子在游玩的过程中度过一个快乐的六一儿童节。

儿童极限拓展乐园

6月20日起为孩子带来全新挑战

儿童极限拓展乐园，是和谐广场每年都会举办的儿童拓展娱乐项目。

记者了解到，本季“小小勇士营”儿童

极限拓展乐园将从6月20日开始，在和谐广场一楼中庭启动。

“本季儿童极限拓展乐园是我们经过升级改造后重新开启，所有的项目都是国内领先的，将以欧美最新的运动游乐技术和理念，融合世界流行的蹦床运动、攀岩运动、拓展运动的精华部分，为‘小勇士们’带来全新的探险体验和极限挑战。”和谐广场相关负责人表示。

从1岁到成人

儿童业态全覆盖

和谐广场自成立之初，便非常重视儿童业态设置，经过不断的调整定位升级，购物中心现有金宝贝早教中心、威龙传奇动漫城、奇乐儿儿童主题乐园、小泥人陶艺馆以及星期8小镇等儿童娱乐、教育项目，从1岁婴儿到成人的游乐项目几乎全覆盖。

“我们总共有十几项游戏设施，上百种游戏类别。”动漫城工作人员介绍，威龙传奇动漫一直秉承时尚阳光、运动健康的理念，将整个主题空间划为几个活动区等，并且每隔半年，动漫城都会进行一次游戏设施更新，尽力为消费者创造一个满意的科技欢乐天堂。

星期8小镇是国内首家迷你社区，针对3-13岁孩子提供消防员、警察、医生等一系列逼真的职场角色扮演，让孩子通过体验角色，全面提升综合素质。

此外，和谐广场儿童嘉年华还将延续至端午节、父亲节，届时和谐“粽”香，馈赠父爱活动也将邀请市民参加。扫描右图二维码，即可成为粉丝，可随时关注和谐广场精彩活动。

记者 王咏梅